1. | D__, {g ABCD ikizkenar yamuk
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Yukaridaki verilere gore, m(lfaB} = x kac¢ derecedir?
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A D 4 C ABCD bir yamuk

110° [DC] // [AB]
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m(ADC) = 110°
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6/ m(ABC) = 55°
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Yukaridaki verilere gore, |AB] = x ka¢ cm dir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
B D—C ABCD bir yamuk
/ [DC] // [AB]
/ \,g mA=45
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/ |BC| = 2v6 cm
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Yukaridaki verilere gére, |AD] = x kag cm dir?

A) 3.6 B) 52 C)4+3 D)6 E) 42

bscC ABCD bir yamuk
/ [DC] // [AB]
/ [AE] aglortay
14/ IDC| = 3 cm
J/ JAD| = 14 cm
/S [CE| = |EB]

Yukandaki verilere adre. |IABl = x kac cm dir?



E D 4 /9 ABCD bir yamuk
ya [DC] // [AB]
p- [AC] ve [BD] ksegen
[/ [DC| = 4 cm
[ /x \ |AB| = |AC| = 12 cm
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ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]

[AD] // [EC]

|AE| =4 cm

|EB| =10 cm

21
EC|=—cm
[EC] ==

A 4 E 10 B

Yukaridaki verilere gore, |EK| = x kag cm dir?

A) 6 B)? C)8 D)9 E) 10
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)D, 4)D, 5)C, 6)B,



